

# БЛАГО УСТРОИТ ВСЕХ

Городские территории.  
Газификация жилья.  
Финансовая поддержка



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



Владимир  
ПУТИН,  
Президент России

« Нам нужно создать современную среду для жизни, преобразить наши города и поселки. При этом важно, чтобы они сохранили свое лицо и историческое наследие. Обновление городской среды должно базироваться на широком внедрении передовых технологий и материалов в строительстве, современных архитектурных решений, на использовании цифровых технологий в работе социальных объектов, общественного транспорта, коммунального хозяйства.

В послании Федеральному Собранию



Евгений  
КУЙВАШЕВ,  
губернатор  
Свердловской области

« Газификация – важнейший фактор устойчивого экономического развития и улучшения качества жизни людей. В Свердловской области мы стараемся сделать подключение к газу максимально доступным для людей. Еще в 2017 году мы законодательно закрепили возможность использования областного материнского капитала для газификации жилья. Кроме того, компенсируем затраты на подключение отдельным категориям граждан. Недавно перечень этих категорий был расширен, увеличилась и сумма компенсации.

На заседании совета по газификации субъектов РФ при Совете Федерации

## Верхняя Тура, Заречный и Верхняя Пышма в третий раз получают гранты на благоустройство



Эти муниципалитеты снова выиграли федеральный конкурс

Юлия БАБУШКИНА

Вчера во Владивостоке огласили победителей VIII Всероссийского конкурса лучших проектов благоустройства в малых городах и исторических поселениях. Из 15 городов Свердловской области, заявившихся на конкурс, три были признаны лидерами – Верхняя Тура, Заречный и Верхняя Пышма. Для этих городов это уже третья победа на федеральном уровне и рекорд для региона.

Верхняя Пышма получит грант из федерального бюджета на реализацию проекта по благоустройству бульвара Рябиновые Зори вдоль Успенского проспекта. Заречный на федеральные средства будет благоустраивать пешеходную зону с каскадной лест-

ницей к экопарку «Заречный», а Верхняя Тура – прогулочный маршрут от центральной площади до парка Победы по улице Машиностроителей. Общая сумма грантов составит 263 млн рублей, работы в муниципалитетах начнутся в 2024 году.

– Дважды выигрывали этот конкурс и за счет государственной поддержки обновили набережную. Сейчас, несмотря на высокую конкуренцию, одержали третью победу, и, если честно, я до сих пор не могу поверить в случившееся. Мы очень рады, просто невероятно! Улица Машиностроителей – ось нашей общественной жизни, она связывает две части города, и по ней ежедневно ходят сотни людей. И то, что облик ее уже в ближайшее время изменится, очень здорово! – поделился с «ОГ» глава Верхней Туры **Иван Веснин**.

По проекту на улице Машиностроителей появятся смотровая башня, летний уличный кинотеатр, детские игровые зоны, разнообразное озеленение.

– Впереди много работы, – отметил Иван Веснин.

Глава Верхней Пышмы **Иван Соломин** на своей странице в соцсетях поздравил горожан с уверенной победой, сообщив, что проект благоустройства бульвара Рябиновые Зори на Успенском проспекте поддержали более трех тысяч жителей. Глава Заречного **Андрей Захарцев** тоже поблагодарил горожан за активную поддержку. «Наша общая заинтересованность в создании современной городской среды делает любимый город самым комфортным, удобным и красивым местом для жизни», – написал он на своей странице в соцсетях.

ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА Н. СМЕРНОВА



Слева направо: глава Верхней Туры Иван Веснин, министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, председатель комитета экономики и муниципального заказа администрации Верхней Пышмы Марина Маленьких и глава Заречного Андрей Захарцев после подведения итогов конкурса